

Dr. Török Ferenc: Gondolatok a szabadalmi ügyvivői hivatás múltjáról és jövőjéről

A Magyar Szabadalmi Ügyvivői Kamara elnökének a szellemi tulajdon világnapja alkalmából mondott ünnepi beszédének a szerkesztett változata.

Dr. Tóth Andrea Katalin: Az európai szerzői jogi harmonizáció és a territorialitás kérdése

A szerzői jog európai harmonizációja az egyik legaktuálisabb téma napjainkban ezen a területen. A tanulmány a harmonizáció történetének bemutatása mellett elsősorban a lehívásra hozzáférhetővé tételi jog és a szerzői jog alapvető jellegzetessége, a territorialitás kapcsolatának vizsgálatára koncentrál, amely különösen érzékeny pont az egységes digitális piac megteremtése szempontjából.

Dr. Horváth Katalin: Az etikus hacker szerzői jogi kockázatai

Dr. Vida Sándor: Védjegy vételen bitorlása: Mercedes

A Mercedes-Benz védjegy tulajdonosa pert indított egy gazdasági társaság ellen, amellyel régebben vevőszolgálati szerződésben állt gépjárműveinek szervizelésére, mivel annak hirdetése, amely „felhatalmazott Mercedes-Benz-szervizként” tüntette fel, még mindig elérhető volt az interneten. A gazdasági társaság azzal védekezett, hogy a hirdetéseket nem rendelte meg, azokat akaratán kívül jelentették meg. A Fővárosi Törvényszék az EU Bíróságához fordult azzal a kérdéssel, hogy a védjegyrányelv 5. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében a védjegy tulajdonosa perelheti-e a fenti hirdetés miatt régebbi beszállítóját.

Horváth Attila: A szellemi alkotások jogának története, a szerzői jogi védelem kialakulása, a jogalkotás kezdetei Magyarországon

A szerző a szerzői jogi védelem kialakulásának felvázolása során áttekinti a privilégiumlevelek szerepét a folyamatban, amelyek ugyan még nem eredményeztek szerzői jogot, de több esetben már a szerző érdekeit és jogosultságait is védték. A szerzői jogra vonatkozó első, angol és francia törvények és rendeletek után áttér a magyar jogalkotás kezdeteire, ismertette a törvény általi védelem kialakulását hazánkban. A vonatkozó magyar jogszabályok (1969-ig bezárólag) ismertetése mellett érdekes történeteket olvashatunk irodalmi életünk kiemelkedő alakjairól és a II. világháború után a cenzúra gyakorlatáról.